11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 13.02.2006 09:33:19

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2006 20:16:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14976/answer/14977




YBaxaewmeuiii EBreruit! CUMIOTOMEI MOTYT 000CTPSATHCS U Xy2Ke IEPEeHOCUTHCS IIPU Ha/IMUUU HeBPO3a,
CTPECCOB, IlepeyToMyIeHus U T. f. CKa3aTh 3a04HO I'epliec 3TO UK HeT - g1 He Mory. Ha Hamewm caite
pa3meleHna basa [JaHHBIX ypo1oroB, Bel MoxkeTe HauTy yposiora B BallleM peruose, KOTOpHY Bac
IIPOKOHCYJITUPYET 110 JaHHOMY BOIIpPOCY. Bri3mopaBsnuBaiite!



